Тест по «Русскому языку 5-7 класс» конкурс «МД».

1. Служебной частью речи является:
А. имя прилагательное;             Б. глагол;         В. предлог; 
Г. наречие.

2. Укажите слово, в котором все согласные звуки глухие:

А. город;            Б. шторы;            В. молоко;            Г. топот.

3. Укажите имя прилагательное, которое стоит в начальной форме:

А. умными;        Б. умных;            В. умная;              Г. умный.

4. Укажите слово, которое не является однокоренным по отношению к остальнымтрём:

А. вода;              Б. водить;            В. водяной;
Г. водный.
5. Укажите, какой из представленных примеров является предложением:

А. В рассказе говорится;          Б Давно ушли;         В. Здесь тепло;          Г. Этот день.

6. Укажите слово, в котором присутствует окончание –ей:

А. муравей;        Б. ручей;              В. сторожей;        Г. воробей.

7. Укажите глагол совершенного вида:

А. входить;         Б. придумывать;  В. отвечать;        Г. отстранить.
8. Определите сказуемое в следующем предложении: С каждой минутой их лица становились печальнее:

А. с каждой минутой;     Б. их лица;     В. становились;      Г. становились печальнее.

9. Укажите предложение, в котором присутствует имя прилагательное в сравнительной степени:

А. Здесь светлее, чем в комнате;                      Б. Он умнее всех;


В. Мы делаем это лучше других;                      Г. Эта книга интереснее, чем прежняя.

10. Укажите предложение, в котором отсутствует подлежащее:

А. Уже прилетели грачи;                        Б. Выполняем строительные работы;


В. Здесь никто не ходит;                         Г. Как прекрасен этот мир.
11. Укажите предложение, в котором присутствует собирательное числительное:

А. Он учился в пятом классе;                 Б. Он увидел двух прохожих;

В. Сегодня у нас шесть уроков;             Г. Оба ученика правильно выполнили задание.

12. Укажите слово, которое имеет омофон:

А. коса;               Б. замок;               В. стог;               Г. рейд.

13. Укажите переходный глагол:

А. лежать;           Б. идти;                 В. трудиться;     Г. читать.

14. Укажите предложения, в которых допущена грамматическая ошибка:
А. Мы решили подписать эти договоры;                       Б. Столяры знают свое дело;

В. Заведующий магазином уже ушел;                            Г. Мне принесли холодное кофе.

15. Укажите глагол, парный по виду:

А. побежать;           Б. сказать;            В. сожалеть;            Г. лежать.

16. Укажите действительное причастие прошедшего времени:

А. утвержденный;       Б. приехавший;        В. читающий;         Г. отличающийся.

17. Укажите слово, которое не имеет паронима:

А. эффектный;          Б. командированный;          В. этика;        Г. привидение.

18. Укажите словосочетание, в котором присутствует синтаксическая связь «согласование»:

А. читать газету;      Б. идти домой;      В. живой человек;         Г. говорить о главном.
19. Укажите предложение, в котором допущена лексическая ошибка:

А. Мы купили билет с плацкартой;


Б. Он вернулся к родным пенатам;


В. Художник закончил рисовать репродукцию картины;


Г. Командированный остановился в гостинице.

20. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным определительным:

А. Он пришел к своему другу, чтобы помочь решить задачу по математике;


Б. Мы не знали, в каком доме он живет;


В. Она вернулась в город, где провела свое детство;


Г. Когда он приедет, мы встретим его на вокзале.
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